3aHATHE IO KpeaTUBHOMY MbIILICHUIO B 9 A knacce. Tema «Kak
3alUINATHCH OT MAHUITYJISIIUI).

Hean: hopMupoBaHue NpeacTaBiICHU O CIOCO0aX U MpreMax MaHUIYJISLHI B
corcetsix 1 CMMU, BeipabaTbiBaHne CrIOCOOOB 3aIIUTHI OT MAHUITYIISIITUH.

3agaumn:

1. PaccMoOTpeTh cambIe paclipOCTpaHCHHBIE IPHEMBI MAHUITY/ISAIIAN B COIICETIX
u CMU;
2. ChopmynupoBaTh peKOMEHAAIIMHN JIS 3alIUTHI OT MAHUTTYJISLIMI B COICETAX

u CMU;
3. CocTaBieHe MaMATKHA ¢ PEKOMEHIAITUSIMH JIJIS TIIKOJTbHUKOB.

Xox ypoka.

1. Ilcuxomoruveckuii HaCTPOu

2. Pa3MuHKa: MPEANIOKUTH 5 BApUaHTOB OPOCKUX 3ar0JOBKOB,
IIPUBJICKAIOLIMX BHUMAHHE.

3. Pabora nax 3ananuem «Kak 3anumarbscsi OT MAaHHITYISIIAN.

Pasmunka. [IpuBenure npumepbl OpOCKHX 3arojoBKoB. Kak BbI JymMaere, Kakyro
eI MPECIIEAYIOT aBTOPBI TAKMX 3ar0JIOBKOB?

Pa6ora HaA KOMIIJICKCHBIM 3aJ1aHHUEM.

1. 3anonnenue tabnuusl. [IpuBeneHrne npuMepoB UCIIOIB30BaHUS 3TUX
npuemoB B CMMU u concersix. OOcykaeHue, C KaKOU 1IeJIbI0 OHU
IIPUMEHSIIOTCS.

PacnipoctpaHéHHbBIE MPUEMBI MAHUTTYJISILIMIA: TTOBTOPHI, 3allyTMBaHKE,
BBIHY)KJICHUE K IPUHATHIO CKOPOIAIUTEIBHBIX PEIICHUI, aHTarOHU3M, UTpa Ha
TIIECJIaBUH, TIEPEKIIaIbIBAHNE OTBETCTBEHHOCTH, CBEPX0000IIEHHE.

2. Pa36op npumepa ¢ ardopmoit [[3eH. [loyemy HEKOTOpBIE TIOAM CYUTAIOT
anroput™ miaar@opmel Manunynanuei? Ilpusenure npumepsl «3a» U
«TPOTHUBY

OnuH U3 BaApUaHTOB OTBETA: AJITOPUTM BBIJJAET B PEKOMEHIAIUSAX TOJIBKO TO,
YTO MHTEPECHO IOJIb30BATENI0, TAKUM 00pa30M U3 pEKOMEHIAIMNA YXOISAT
MaTepHuabl C IPyroil Toukoi 3peHusi. ITo BeleT K GOPMUPOBAHUIO OTHOOOKOM
KapTHHBI.

3. JlomonHeHue TeKCcTa JIUCTOBKY C PEKOMEHAAIMSAMHU 110 3aIUTE OT
MaHUMYJIALAN.

IIpoBepka orBeToB. CamoorieHka. OOCYyK/IeHHE OlLICHUBAHUS OTBETOB
oawtamu ot 00 2. [Togcuer 6aIOB B JIMCTE OLICHUBAHUS.



Pedaexcus.

UTO 1M0JI€3HOT0 U HOBOTO OTKPBUIH J1JI ce0s Ha ypoke?

O1neHuTe aKTyaJabHOCTh TEMBI MO miKaje oT 1 10 5, rae 1 — coBcem
HEAKTyaJIbHO, 7 — MAKCUMAJIBHO KU3HEHHO U BaXKHO.

YTo nocoBeTyeTe pOIHBIM, APY3bsM, 3HAKOMBIM?

Pe3ynbraThl O1leHKH aKTyalbHOCTH TeMbI (Y4acTBOBAJIU B ompoce 24 4eIoBeKa)
5 6amnoB — 13

4 6ayuioB — 3

3 0annoB — 5

2 Gamna - 2

1 6amn - 1
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